o Abrézoljuk a kovetkezs valSs szdmokon értelmezett fiiggvényeket a deréksz6gli koordindta-

rendszerben: :
a) x> 2x-1; b) xr—» —2x+3; ¢) x> 3x-6;
d) x> 4x-2; ) x—-5x+7; f)xl——>%-x+2;

1 . 3
g)xi-ég-x—l; h)xl-—)%-x; z')xl—)—a-x+6;
j)x)—)—%-x+4; k)x1—>—;--(x-4)+1; l)xl——)—%-(x—ﬁ)+2;

mx=2-(x+2)-3-(x+1).

o 550 Az aldbbi sbrdkon linedris fuggvények grafikonja l4thaté. Adjuk meg a fliggvények hozzi-
rendelési szabdlydt.
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5 Déntsiik el, hogy az adott pontok koziil melyik illeszkedik a megadott egyenesekre:
PO;-1), Q(L;D), R©2;5).

Az adott egyenesek a kovetkezs figgvények képei: -

a) f(X)=3x-1; b} g(x) =2x—1; c) h(x)=2x+1. . -

v @k Hatdrozzuk meg annak a linedris fiiggvénynek a hozzirendelési szabilyét, amelynek a grafikonja
dthalad az adott P(3; 3) &s Q(2; 0) pontokon. Adjuk meg a fiiggvény meredekségét és azokat
a pontokat, ahol a grafikon (egyenes) metszi az x &s y tengelyeket.

%@ Az f(x)=ax+b, xR figgvényrdl tudjuk, hogy a és b valds ~szém0k, valamint f(—1)=2,
f(2)=3. Adjuk meg képlettel az f fﬁggvé_nyt. )

2E] Abrézoljuk a valds szamok halmazan értelmezett kdvetkezd fiiggvényeket a derékszogi koordinata-

rendszerben.
ca) x |x|-2; *b) x> x|+ 1; ve) x> [x=3): ‘d) x> |x+ 4
i) x| -4l 3; sglxes lx+1|-2; “h) x> x-2]+2;
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